
ATA N° 1878 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Centésima Vigésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada ás dezenove horas do dia 02 (dois) de março de dois mil e vinte. Quarto 
Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Registrado total presença dos Vereadores, conforme assinatura no livro de presenças. Evocando 
a proteção de DEUS. Cumprimentando aos Vereadores e o público presente, o Presidente 
declarou aberta a Centésima vigésima sexta Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. O 
Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida solicitou a Secretária Tânia Mara 
Machiavelli para fazer a leitura da Ata nº 1877, o Vereador Reinaldo Antonio Pelegrino pediu a 
dispensa da leitura da ata, não havendo objeções foi dispensada a leitura da ata, proferindo: está 
em discussão a ata nº 1877 senhores Vereadores. Não havendo manifestações a ATA Nº 1877 
FOI APROVADA. Na leitura das correspondências e expedientes do dia constou-se: 
 
Ofício nº 59/2020: Ref. Procedimento Administrativo n. MPPR – 0152.20.000352-2, 
encaminhando cópia de Recomendação Administrativa; 
 
Ofício nº 47/2020: De autoria do Poder Executivo Municipal em resposta ao pedido de 
adequações do PL 155/2019, solicitando a retirada do referido projeto de Pauta.  
 
Ofício nº 27/2020: Excelentíssimo Sr. Senhor presidente Wilson Napoleão Guenze, convite para 
jogo amistoso. A Prefeitura Municipal de Antonio Olinto tem a honra de convidar vossa excelência 
e demais edis Vereadores desta casa, para assistirem o jogo amistoso que se realizará no dia 07 
(sete) de março as 16 horas no Campo Municipal João Dubiel. Contaremos com sua presença do 
ex-jogador Viola, que jogou no Corinthians, Palmeiras, Santos e Vasco, sendo tetracampeão 
Mundial em 1994 pela seleção Brasileira de futebol. Pedimos a vossa excelência que estenda o 
convite aos demais membros de sua equipe de trabalho. Certos de contar com vossa valiosa 
presença, agradecemos e renovamos os votos de elevada estima. 
 
Ofício nº 56/2020: De autoria do Poder Executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei 
157/2020 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE ANTONIO OLINTO”.  
 
Convite para Audiência Pública: O Deputado Estadual Emerson Bacil, Presidente da Comissão 
de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior (CCTIES) e Líder do Bloco Parlamentar de Incentivo à 
Erva-Mate convida para: Audiência Pública sobre Potencialidades para o desenvolvimento e 
Inovação da Região Sudeste e Centro-Sul do Paraná. Presença do secretário Chefe da Casa Civil 
-  Guto Silva – e Vice-Governador Darci Piana. No dia 05 (cinco) de março de 2020 as 09:30 
horas, no CEPE (clube dos Empregados da Petrobras) de São Mateus do Sul, Rua: Manoel 
Cunha Bitencourt, 2100. 
 
Ofício da Capela São Francisco: Tendo em vista a Festa na Capela São Francisco na 
Localidade de Posto Train no dia 08 (oito) de março de 2020, venho por meio deste solicitar a 
Colaboração com um Brinde para o Bingo. Aproveito a oportunidade para convida-los para 
prestigiar a festa atenciosamente, Antonio Miguel Soares, Conselheiro. 
 
Após a leitura dos expedientes, o Presidente passou a Deliberação de Matérias na Ordem do 
Dia. 
  
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Primeira deliberação do projeto de Lei nº 
156/2020 de autoria do Poder Executivo Municipal. Peço a secretária que proceda com a leitura 
do projeto de Lei 156/2020. 
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VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Prefeitura Municipal de Antonio Olinto, Prefeito 
Municipal de Antonio Olinto, Paraná, no uso de suas atribuições legais apresenta a Câmara 
Municipal o seguinte Projeto de Lei nº 156/2020, sumula “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a Firmar Convenio com o Consorcio Inter Gestores Paraná Saúde e dá outras 
Providências...” 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Está em discussão o projeto de Lei 156/2020. 
Está em 1º votação o projeto de Lei 156/2020, quem for a favor permaneça sentado, que for ao 
contrário que se manifeste. Projeto de Lei 156/2020 aprovado em 1º votação aprovado com 08 
(oito) votos a favoráveis e nenhum contrário. Não havendo mais matérias para deliberar na ordem 
do dia concedo a Palavra livre aos Srs. Vereadores. Vereador Jurandir... 
 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Não fez o uso da palavra. 
 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Obrigado Sr. Presidente, Agradeço a presença de 
todos sendo isto uma boa noite. 
 
VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Obrigado Sr. Presidente, gostaria de fazer uma 
INDICAÇÃO VERBAL, para que o Setor de Obras e o Executivo realize o Patrolamento na 
estrada Secundária na Comunidade de Agua Amarela de Cima. No mais agradecer a presença 
de todos e uma boa noite a todos os presentes. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: O pedido de sua indicação será aceito e 
encaminhado ao Executivo para providências. 
 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Obrigado Sr. Presidente, boa noite aos Vereadores 
presentes, obrigado ao Público presente, sendo isso uma boa noite. 
 
VEREADOR JOSE CLEOMAR MACHIAVELLI: Não fez o uso da palavra. 
 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Boa noite Presidente, nobres Vereadores, ao 
nosso Público presente, hoje nosso vizinho Antonio Miguel está participando da Reunião, Sr. 
Homero, Sr. João que acompanham os nossos trabalhos de Vereadores. Gostaria de deixar o 
voto de pesar a Família Woitk e Chaves pelo trágico falecimento do Sr. Ademir Woitk nesse 
último final de semana, que Deus de conforto as Famílias, no mais desejo uma boa noite a todos 
e agradeço a presença de todos os servidores da Câmara, Vereadores e ao Público. 
 
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Boa noite a todos, da mesma maneira gostaria de 
deixar meu voto de pesar a Família do Sr. Juca Woitk Família Chaves, pela trágica morte do Sr. 
Ademir Woitk, é muito triste para o nosso Município quando acontece isso, a gente como servidor 
da Saúde, sempre está tentando prestar os atendimentos a este tipo de pessoas, com depressão, 
mas infelizmente acaba acontecendo, então gostaria de deixar meu voto de pesar as Famílias 
Woitk e Chaves. Parabenizar o Prefeito Fabio pela iluminação e drenagem do campo, esse final 
de semana o pessoal se reuniu, fizeram um jogo lá a noite, onde ficou muito bom mesmo, o 
Prefeito Fabio está de parabéns por mais essa aquisição. Gostaria de agradecer a presença de 
todos seria isso e uma boa noite. 
 
VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Sr. Presidente, 
também gostaria de deixar meu voto de pesar a Família Woitk e Chaves pelo falecimento do filho 
do Sr. Juca mais conhecido como Tito, meus votos de pesar a Família. Desejo uma boa noite aos 
visitantes e a todos os nobres Vereadores, seria isto.  
 
 



ATA N° 1878 Fls. 03 
SESSÃO ORDINÁRIA 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: A duas semanas atrás estivemos com o Prefeito 
Fabio em Curitiba, tivemos juntamente com o Deputado Hussein Bakri pedindo ao secretário de 
infraestrutura Sandro Alex, o Asfalto da Comunidade da Lagoa da Cruz e as vigas das pontes 
novamente. O Deputado Hussein Bakri pediu para o Prefeito Fabio ir até lá para assinar o 
convênio, mas está com problemas no projeto, onde tem que ter projeto pois sem ele não sai 
asfalto e não sai as vigas, então a documentação necessária o Prefeito Fabio está arrumando e ai 
quem sabe até o final do ano se consiga esse asfalto e as vigas das pontes da comunidade da 
Campina e Agua Amarela do Meio que todo mundo solicitou essa viga da ponte e não acontece. 
Também gostaria de parabenizar toda a administração pela iluminação do Campo onde tivemos 
um jogo de inauguração onde ficou muito bom a iluminação do estádio, pra quem não tinha nada, 
podendo até as pessoas de mais idade e jovens utilizar o espaço para brincar e fazer caminhadas 
noturnas, parabéns para administração, mais uma coisa que não se tinha em nosso Município, 
que não tinha sido feito antes e agora está sendo feito na administração do Prefeito Fabio. 
 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO (EM PARTE): Na realidade foi um jogo teste 
para testar a iluminação, para ver se estava funcionando tudo ok lá, onde estive participando, 
agradeço o convite do pessoal do esporte, onde pude participar e prestigiar e ai no sábado que 
irá ter a inauguração com o outro evento. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Sábado que vem dia 07 (sete), onde teremos a 
presença do Viola que jogou no Corinthians onde fazemos um jogo amistoso também com eles 
onde será dois times, aquele que também quiser prestigiar, tirar uma foto ou pegar um autógrafo 
do craque do Corinthians, Palmeiras da Seleção Brasileira está convidado a ir prestigiar o evento. 
Agradeço a presença de todos e não havendo mais matérias para deliberar declaro encerrada a 
sessão, marcando a próxima sessão ordinária para o dia 09 (nove) de março de 2020 as 19 
horas, boa noite a todos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




